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[1on:

Xerouni 11

My>kckoun 13 (54%)

Yr0-10 cpogme [0) YKeHckuin 11 (46%)

YTto-TO cpeaHee (0%)

Mysxckoi 1]



Bo3pacrT:

10-13 - 0 (0%)

14-17 — 0 (0%)

18-21 — 21 (88%)

T 22 n bonblue — 3
R (13%)



CeKkcyanbHast opueHTauusa:

[ eTepoceKkcyanbHaga —
23 (96%)
[ oMOceKcyanbHaa — 1
o
= ONOGRKCYanGH |1 (4%)
 [yroe (] Lpyroe — 0 (0%)
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[lepBbIN ceKCcyanbHbIVN ONbIT:

I 0-10 - 1 (4%)
10-15 — 3 (13%)

16-17 — 12 (50%)

18-21 — 8 (33%)

[Toka He ObIfIo — 0

{00 (0%)
— 11 Hpyroe -0 (0%)



YacTo nu y Bac 6bIBaeT cekc?

Pag B wecal (3= —Puenn Kaxkabiv geHb — 3 (13%)
HeckonbKo pa3 B
Henenwo — 4 (17%)

Pa3 B napy Hegenb — 6

(26%)

Pa3 B mecsaLl — 5 (22%)
el Pas B mon roga — 2 (9%)
ELwe pexe — 3 (13%)

~—EW poxe 3

2 napy e 6] —Y

HO0k0nBko pas (4



YacTo num Bbl MeHsieTe
napTHepoB?

Mo Newo 11— Kaxabin oeHb — 1 (4%)
Pa3 B Hegento — 0 (0%)
Pa3 B mecsLl — 5 (22%)
PasBrog—4 (17%)
He meHst0 — 11 (48%)

A 4YTO Takoe ceKkc? — 2
(9%)

Psin | —"Ng



CKonbKo y Bac 6bino
CeKcyalnbHbIX NapTHepoOB?

OTBeTbl: MHOI0 23321765814 2099



CuuTaeTe nNu Bbl, UTO CEKC Bam
HeobOxoaAUM?

Ma- 21 (88%)
HeTt — 2 (8%)

T [Noka He npobosan — 1
‘ ~loka He npoo |1 (4%)

Na 1041
Ld .Ll



CuuTaeTe nNu BbIl, UTO CEKC

aomxeH obITb TOJILKO C

4yeJsiI0BEKOM, KOTOpOro noourte?
[1a — 10 (43%)
HeT — 13 (57%)

Hor 19—



w ViUV I W JIVI DJI) 11V Vuuilvw

HeoOXxoaAuM TONLKO ANS
npoaorxeHunAa poga??
Na -4 (17%)

KoHeyHo, HeT! — 20
(83%)




CuuTaeT nu Bbl CEKC YeM-TO
NnocTbiAHbLIM?

[la—1 (4%)
Het — 23 (96%)




IVAMWI WV JIVI Dl Vil vwvwiw

yOorneTBOpeHbLI Nocrie NoyioBoro
aKrta?

= X018n0th Oul 4 o

Bcerna — 6 (26%)
[louTn BCerna — 9
(39%)

XoTenochk bbl vyaLle —
6 (26%)

Hukorga — 2 (9%)
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YacTo nu Baw napTHep
yAOBNETBOPEH?

Bcerna — 10 (43%)

[louTn BCceraa — 10

Korenocs Ouly 3 (43%)

XoTtenocb Obl Yaule — 3

..Llin..wa ll (13%)
[lyorb Tonsko [0

kA Hukorga — 0 (0%)

[TyCcTb TONbLKO

3aMKHETCS, YTO He
Boora 10 noHpaBwuocb — 0 (0%)

ot geera 10| ——



w Vil UWI W JIVI DI, 11V

MacTypOaumsa MmoxeT 3aMEeHUTb
CceKcyanbHbIU aKT?

KoHeuHo — 1 (4%)

—Tonek08'tn0 [ Het — 16 (70%)
TonbKo B “CNOXHble

BpeEMeHa” — 6 (26%)

‘-Konmno U

Hor [16]—



VilVINJ IVE JIVE LOLII UGI\U’GJ 1L IRDEVI

OonbIT C HECKOJIbLbKUMMHU
nanTHenaMpy?

[1a -5 (21%)
Her (19— HeT — 19 (79%)




a IPGHI I Vil GAWwiIiWw JiVi PGOI_IDIG LSV ifl LYE

cekca (opanbHbIN, aHaNbHbLIN U T.
a.)?

[a - 18 (82%)

Bbl 32 KOro MeH4

npuHMmMmaeTe? — 4
(18%)

—Bbl 32 K0ro ue (4

fla[16]—



INGVINA S Vil vVvrIII VWL N\ 11WVJ IVDVIVI’

aKTy C npeAacTaBUTENAMU OPYrux
pac?
[lonoXXutenbHoO — 7
(30%)
OTpuuartenbHO — 6
(26%)
[Modoury — 5 (22%)
Tonbko €
UTPHLareneHo = aNbdUeYKon) — 5
(22%)

oury b=






Kak Bbl OTHOCUTECH K CEeKCy 3a

AeHbrn?
[TonoXxuTenbHO — 8
(33%)
JTOaaTeneio 12—y ~=orona) Guin 4 OTpuuarenbHo — 12
(50%)

Xoten(a) Obl
nonpoboBaTtb — 4
(17%)

—lonoxurenso [



CuunTtaeTte Nu Bbl CEKCyanbHYIO
KynbTypy B Pb pazsutoun?

HeT — 11 (46%)

MOXHO 1 nyyile — 7
(29%)

o0 1 nyue|

Hor {11]=



Bceraa nv Bbl NnpegoxpaHaeTech?

—Korpaeeroe |/ [la—12 (52%)
A 3a pokeHponn ( To
ecTb HeT) — 4 (17%)
Korga ectb ¢ cobon
npesepsaTnB — 7
(30%)

A 3 pokeHnon (4=

‘-' | 1))
MU &



Bbl YeCTHO oTBeYarim Ha

BOMpPOChLI?

Hor () Ha —20 (83%)
HeT — 0 (0%)

[loyTn —4 (17%)

~ [oymw [4]

[la [20}



[ToHpaBuncsa nu Bam TecT?

= bogapu T

Na - 16 (67%)
BoHOapuuK, Thl KO3EM —
3 (33%)
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